

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 5108

гр. София, 08.07.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав,**  
в закрито заседание на 08.07.2019 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Миглена Николова**

като разгледа дело номер **7595** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Жалбата е нередовна, а преписката непълна. Поради което Съдът

**РАЗПОРЕДИ:**

**ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.**

**УКАЗВА НА ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ** в 7мо дневен срок от съобщението да представи: доказателства за внесена дър.такса 50лв по сметка на АССГ-д.т; доказателства за представителството на ЮЛ; да уточни дали адв. М. е само съд.адрес или ще бъде проц.представител по делото; има ли съсобственик в имота / [фирма]/; да представи 4 бр. преписа от жалбата с приложенията за 3.страни.  
При неизпълнение в срок- жалбата без разглеждане.

**УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА СО** в 7мо дневен срок от съобщението да: посочи има ли постъпили жалби срещу същия адм.акт, респ. в същата обж.част; да посочи уличната регулация между кои точно осови точки по действащия ПР и респ. по процесния ПР тангират непосредствено с имота на жалбоподателя- УПИ VIII-1171, респ. уличната регулация между тези точки кои други имоти засяга/засяга ли се ПИ.35, освен .1049 и .301-улица/; да представи списък на заинтересованите страни, вкл. на заявителя, с адреси за призоваване, съгл. обжалваната част от заповедта; да представи графиката на процесния ПР в по-голям мащаб/да са видни обозначенията на осовите точки/; да представи доказателства относно висяща процедура по отчуждаване за ул.регулация, послужила като мотив за заявлението от 21.06.16г на Гл.Архитект на район "П."-СО; да посочи на какъв етап са тези отчуждавания към момента относно обж. част от ул.регулация; да уточни дали от имота на жалбоподателя и от останалите засегнати имоти от обж. част на ул.регулация имат отчуждени части за ул.регулация до момента, по кой план, платени ли са

сметките по регулация; да посочи кой е действащия РП за имота на жалбоподателя и респ. за ул.регулация в обж.част към момента.

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИСИ на страните за сведение и изпълнение.

Съдия: